

Dragi učenici, dragi roditelji, poštovani kolege,

priveli smo kraju prvi tjedan u kojem se nastava nije održavala u školskim učionicama, već se odvijao mrežni rad od kuće u tzv. virtualnim učionicama. Uzrokovano je to izvanrednom situacijom – pandemijom visokozaraznog koronavirusa. Ni u snu nismo mogli zamisliti takav scenarij i takve katastrofalne razmjere i posljedice po naše zdravlje i sigurnost.

Unatoč početnim tehničkim poteškoćama uspjeli smo u rekordnom vremenu uspostaviti komunikaciju s vama i uključiti se u jedan vid nastave na daljinu koji nije nimalo jednostavan i koji, naravno, zahtijeva stalna poboljšanja. I nama treba pomoć u organizaciji i stvaranju novog načina rada i održavanja nastave. Zato apeliram na strpljene. Ipak je to za sve nas jedno novo iskustvo.

Dokazali ste da međusobnom podrškom i velikim trudom možemo puno toga postići u ovim teškim vremenima. Želim vam se zahvaliti na iskazanoj spremnosti, motiviranosti i angažmanu, a pogotovo na tome što ste sačuvali mir i sabrano prihvatili svoje obaveze, a s njima i odgovornost.

Nadam se da ćemo i u ovakvim uvjetima zajedno ostvariti dobar dio ishoda učenja i poučavanja, iako po prvim reakcijama nedostaje ona klasična nastava. Ona se, naravno, samo dijelom može nadomjestiti ovom virtualnom. Svima nama, vjerujte, nedostaje škola, naš drugi dom, zvuk školskog zvona, dnevna druženja, žamor...

S obzirom na okolnosti koje se iz dana u dan, nažalost, samo pogoršavaju, vi se veoma dobro snalazite u virtualnoj školi. Za očekivati je da su i vama i nama misli stalno zaokupljene novim režimom života koji nas je izbacio iz dnevne rutine, zdravljem koje nam je odjednom ugroženo, a i našom budućnosti punom neizvjesnosti.

Budimo optimisti s puno razumijevanja i uvažavanja, iako je današnja situacija dramatična i kaotična. Novi šok – jutrošnji potres u Zagrebu – dodatno nas je uznemirio. Prekida mrežne povezanosti s CARNET-om je već bilo, a odsad su najavljeni novi, pogotovo u Zagrebu i okolici, zato imajte i vi razumijevanja i maksimalno se prilagodite novonastalim prilikama onda kad je internet prespor i ne uspijevate uspostaviti i održati vezu na daljinu.

Vaši će razrednici i predmetni nastavnici po redovnom školskom rasporedu pratiti rješavanja zadaća i zadataka te vrednovati vaš rad u bilješkama u e-dnevniku, iako je dogovoreno da neće biti ocjenjivanja prva dva tjedna ali da budete svaki dan aktivni u sustavu, iako ne u realnom vremenu, barem do kraja dana, u protivnom zatražit će se da opravdate izostanak.

Zadržite pribranost, usredotočite se na svoje školske obaveze, ali povrh svega pridržavajte se mjera zaštite svoga zdravlja koje donose Stožer civilne zaštite i epidemiolozi. Slušajte jedino pouzdane preporuke i savjete zdravstvenih stručnjaka i psihologa kako biste sačuvali duševni mir i čim lakše prebrodili ovu krizu, u nadi da nas ova pošast neće potpuno paralizirati i da će se sve uskoro vratiti u normalu.

Slijedite obavijesti i upute iz Ministarstva znanosti i obrazovanja, odgovore na pitanja koja si svi postavljamo otkad smo u virtualnom svijetu: <https://skolazazivot.hr/>, a koje redovito objavljujemo na našim mrežnim stranicama <http://www.ssmb.hr/720/pocetak-nastave-na-daljinu-u-srednjoj-skoli-mate-blazine>. Upućuju nas na školske programe na HRT-u (Škola na Trećem i Sportska televizija), RTL-u itd. Slobodno se obratite e-poštom svojim razrednicima i predmetnim nastavnicima kako biste se uključili u nastavu na daljinu, ako dosad niste, a kad god vam zatreba možete se obratiti i meni osobno na: cedomir.ruzic1@pu.ht.hr.

Svi ćemo se po pozivu vratiti u školske klupe da zaključimo ovu nastavnu i školsku godinu koja je po mnogo čemu bila neobična, a dotle će se maturanti pripremiti i za završne ispite i ispite državne mature. To neće biti nimalo lako ni za vas ni za vaše profesore, ali rješenje će se naći za nas kao i za sve sudionike u odgojno-obrazovnim sustavima širom zemalja zahvaćenim zarazom.

U svemu tome pohvalno je vidjeti hrabrost i sabranost ljudi oko nas, osjećaj bratstva i sve one dobre stvari koje inače i nastaju u teškim situacijama i vremenima ugroze za čovječanstvo. Zasada više je nego ikada važno naše zajedništvo. Od srca vam preporučujem da poduzmete sve mjere opreza, jer zaista nema drugog lijeka za zaustavljanje širenja bolesti osim socijalne distance i izolacije, kao što nam stalno poručuju iz medija.

Nađite vremena i mjesta za ono što niste dosada radili ili čemu niste pridavali pozornost. Dovršite ono započeto, a za što niste imali vremena zbog drugih obaveza. Budite podrška svojim ukućanima, svojim najmilijima, da im ublažite nemir i brige u prilagodabama za očuvanje zdravlja („Čuvajte sebe i druge oko sebe!“, „Ostanite doma!“).

U suradnji sa svojim nastavnicima budite spremni i na nove izazove koji tek slijede. Bit će još tužnih dana pred nama i trebat će puno hrabrosti, upornosti i strpljenja, opreza i racionalnosti, kako bismo uspjeli u svom naumu. Čovječnost i solidarnost pomoći će nam naći rješenje da prevladamo nastali strah, da iz njega izađemo još snažniji i bolji. Doći će vrijeme kada ćemo se opet naći zajedno u školi i viđati se na ulicama našega grada.

Hvala svima na razumijevanju i strpljivosti.

Podržimo jedni druge.

Tu smo za vas.

Srdačan pozdrav,

Ravnatelj:

Čedomir Ružić, prof.